

Intellicom – Domain, e-mail és elektronikus faxszolgáltatás

Cégünk – teljes körű szolgáltatások, komplex megoldásokat nyújtó szolgáltatóként – kiemelt figyelmet fordít arra, hogy Ügyfeleinek olyan kényelmi megoldásokat nyújtson, mellyel üzleti hatékonyságukat növelni tudjuk. Domain, e-mail és elektronikus faxszolgáltatásunk használatával Ön is beléphet ezen cégek táborába!

1. Domain és e-mail csomagok:

Szolgáltatásunkat azok a cégek tudják használni, akik professzionális internet-profilra törekednek, ha cégnevük még vagy nem került regisztrálásra, vagy főbb termékeik egyike még nincs bejegyezve. Amennyiben Ön egyedi domain nevet vásárol, azt elektronikus levelezésében, vagy honlapja címében is felhasználhatja.

A .hu közdomain biztosításának egyszeri díja
(áthozatal, vagy új domain regisztrálása esetén):

Nettó 5.000 Ft

A .hu közdomain folyamatos biztosításának havidíja:

Nettó 1.000 Ft

A csomag havidíja a domain biztosítása mellett 100 Mbyte-nyi webtárhelyet és 3 db e-mail címet tartalmaz.

Egyéb szolgáltatások:

- 20 db e-mail cím: 500 Ft/hó
- további webtárhely: 1.000 Ft/GB

2. Elektronikus faxszolgáltatás:

Az Intellicom Intellifax szolgáltatásával teszi hatékonyabbá Ügyfelei kommunikációját. Környezetkímélő megoldásunkkal (nem féltétlenül kell nyomtatófestékre és papírra költenie, ezáltal környezetét is óvhatja) a hagyományos faxoláshoz képest biztonságosan, kényelmesebben kezelhető alternatívát biztosítunk. A digitalizált (scannelt, vagy már eleve számítógépen lévő) állományokat egy egyszerű PC szoftver használatával továbbíthatja, és pdf. formátumú csatolmányként e-mailben fogadhatja.

A szolgáltatás havidíja csak fogadás opció esetén (ebben az esetben a faxküldés az eddig megszokott hagyományos módon történik):

Nettó 1.500 Ft

A szolgáltatás havidíja csak fogadás opció esetén:

Nettó 1.990 Ft

Ez utóbbi esetben kimenő és bejövő faxküldeményeit titkosított, webes felületen keresztül követheti nyomon, iktathatja, nyomtathatja le, így küldeményei mindig biztonságban elérhetőek lesznek!